
保護者アンケート結果
………グラフ右上の数字は｢そう思わない｣

………グラフ右下の数字は｢よくわからない｣

令和４年度

60.5% 37.3% 1.7%

0.0%

0.6%

①お子さんは、楽しく学校生活を送っている。

16.9% 33.9% 36.7%

12.4%

0.0%

⑪お子さんは、よく読書している。

46.3% 42.9% 1.1%

0.0%

9.6%

⑫本校の教職員は、わかりすい授業を行っている。

40.1% 37.3% 18.6%

4.0%

0.0%

⑬お子さんは進んで運動し、体力向上に努めている。

36.2% 42.9% 19.2%

1.7%

0.0%

⑭お子さんは、早寝・早起きができている。

79.5% 17.0% 2.8%

0.6%

0.0%

⑮お子さんは、朝ごはんを食べて登校している。

53.7% 40.1% 2.3%

0.0%

4.0%

⑯川内南小学校は、子どもの安全確保や事故防止に努

めている。

49.7% 43.5% 0.6%

0.0%

6.2%

⑰川内南小学校は、災害発生時の対処など防災教育に

進んで取り組んでいる。
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0.0%

0.0%

⑲

48.0% 41.8% 7.3%

1.1%

1.7%

②お子さんは、自分のことを好きだと思っている。

35.6% 45.8% 16.4%

1.1%

1.1%

③お子さんは、進んであいさつをしている。

48.6% 48.6% 2.3%

0.0%

0.6%

④お子さんは、友達を大切にし、仲良く助け合って生活し

ている。

36.7% 50.8% 10.2%

0.6%

1.7%

⑤お子さんは、困ったり悩んだりしたとき、家の人や先

生、友達に相談している。

24.9% 42.4% 15.3%

0.6%

16.9%

⑥お子さんは、いじめやからかいなどの問題をそのまま

にせず、解決しようとしている。

28.8% 51.4% 18.1%

1.7%

0.0%

⑦お子さんは、学習に意欲的に取り組んでいる。

20.9% 58.8% 18.1%

1.1%

1.1%

⑧お子さんは、学習したことをよく理解している。

28.8% 42.4% 24.9%

1.1%

2.8%

⑨お子さんは、自分の考えを進んで発表したり、表現し

たりしている。

そう思う

0.0%0.0%0.0%

0.0%

0.0%

⑳

43.5% 41.8% 12.4%

2.3%

0.0%

⑩お子さんは、宿題など家庭学習をきちんとしている。


